

ФИЛИПП ВЕЙС

Филипп Вейс уже более 20 лет занимается созданием прекрасной музыки и песен. Его аудитория - это современные думающие люди, которые внимательно относятся к тому, что они слушают. Его песни - неочевидная гармония. Это музыка и текст, которые очень важны во всех своих нюансах. Некоторые песни вошли в саундтреки к известным фильмам: «Рассказы», «Кино про Алексева», «Источник».

В целом, творчество Филиппа Вейса нельзя назвать коммерческим в конкретном понимании этого слова. Он не идёт на компромисс с «конъюнктурой рынка» и это делает его песни очень искренними и точными, не похожими на все остальные, что и позволяет ему иметь своих - особенных слушателей.

В 2012 году был записан альбом с Ансамблем драматической музыки, который носит название «Сны разной ритмичности». Песни, вошедшие в этот альбом, являются новым этапом творчества Филиппа, как уже зрелого, состоявшегося художника.

В настоящее время идет работа над записью нового материала. Филипп Вейс имеет уникальную для сегодняшнего дня способность: быть интересным для публики и как камерный исполнитель серьёзной авторской музыки, и как настоящий рок-исполнитель с группой профессиональных музыкантов и единомышленников.

<http://philippveis.ru>

<https://www.instagram.com/philippveis/>

<https://www.facebook.com/Philippveis>

<https://vk.com/philippveis>

<https://ok.ru/group/53154612445398>

Канал YouTube – <http://bit.ly/philippveis>

Поцелуй или выстрели, клип

<https://www.youtube.com/watch?v=GfET9i0wIE8>

Дезертир, фрагмент фильма

<https://www.youtube.com/watch?v=Nv8mGiQShtw>

Большое интервью на радио Маяк

<http://radiomayak.ru/videos/video/id/1150895/>

Фильм-портрет о Филиппе Вейсе

<http://www.youtube.com/watch?v=1SAUve1vzMs>